



Житель Дергачевского района подозревается в применении насилия к сотруднику полиции



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении 46-летнего жителя Дергачевского района возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 16 августа 2020 года 46-летний житель одного из поселков Дергачевского района позволил себе расслабиться по случаю выходного и целый день употреблял спиртное. Сожительница критически отнеслась к его времяпрепровождению и, сославшись на то, что время уже позднее, попросила его прекратить употреблять алкоголь. Мужчина не оценил проявленной заботы и попытался применить физическую силу к сожительнице. Женщина вызвала сотрудников полиции. На место происшествия оперативно прибыл участковый уполномоченный полиции и попытался успокоить разбушевавшегося сельчанина. В ответ на это тот заявил, что волен вести себя в своем доме так, как ему захочется и с силой нанес полицейскому удар ногой по ноге, приведший к образованию гематомы. Дальнейшие противоправные действия нарушителя были сотрудником пресечены.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1500543>